
 
 

ZAKLJUČENI PROJEKTI 

 

Krog sočutja – Mladinsko delo, ki temelji na sočutju (Compassion Circle) (2023–2025) 

S podporo programa Erasmus+ smo od 1. 11. 2023 do 31. 1. 2025 kot vodilni partner razvijali 

program spodbujanja sočutja v mladinskih okoljih in vzpostavili Ambasado sočutja – model 

usposabljanja za mlade in mladinske delavce. Ambasadorji sočutja so skozi projekt razvijali 

znanja, veščine in praktične pristope za vključevanje sočutja in samosočutja v svoje delo in 

vsakdanje življenje. Projekt se je začel z mednarodnim uvodnim srečanjem decembra 2023, 

marca 2024 pa smo na spletni konferenci Circle of Compassion raziskovali pomen sočutja v 

mladinskem delu. Ob zaključku projekta smo za prosto uporabo objavili različna gradiva, 

orodja in vsebine. Med najpomembnejše sodijo gradiva na platformi Ljubljana Mesto učenja, 

kjer lahko posamezniki spoznajo osnove sočutja in samosočutja ter ju s pomočjo praktičnih vaj 

uporabijo v praksi. Projekt je prejel priznanje nacionalne agencije MOVIT za najboljši projekt 

manjšega partnerstva Erasmus+: Mladina v letih 2024/2025. 

 

Diversity in Cinema (2023) 

V marcu 2023 smo v Španiji sodelovali na treningu mladinskih delavcev Raznolikost v 

kinematografiji: Filmsko ustvarjanje za vključujoče izobraževalne kontekste. Sedemdnevno 

usposabljanje, ki ga je organizirala ASPAYM Castilla y León, je združilo 20 mladinskih 

delavcev. Namen treninga je bil spoznati inovativna orodja, ki spodbujajo vključevanje mladih 

skozi filmsko ustvarjanje in pogovor o raznolikosti v kontekstih kinematografije in 

izobraževanja. 

 

Digital Youth Work 2.0 (2022) – trening, ki je potekal med 14. in 18. novembrom v Ljubljani, 

je združil mladinske delavce iz Slovenije, Izraela, Nemčije, Španije in Turčije z namenom 

razvijanja digitalnega mladinskega dela. Program je bil namenjen pridobivanju novega znanja 

in idej ter delitvi dobrih praks na področju digitalnega mladinskega dela.  

 

Unmasking Youth Health (2022) – udeležba na treningu mladinskih delavcev na temo 

duševnega zdravja v Srbiji. Znotraj treninga je sodelovalo 5 organizacij iz 5 držav: organizator 

“Hajde da …”(Srbija) v sodelovanju s partnerji: JZ Mladi zmaji (Slovenija), Udruga Ludruga 

(Hrvaška), Giosef Torino – Marti Gianello Guida A.P.S. (Italija) in Association for Educational 

Development EKVALIS (Severna Makedonija). Usmeritev delavnic na treningu Delavnice je 

bilo delo na sebi, skozi uporabne metode in tehnike, razdeljene v različne tematske sklope in 



 
 
so temeljile na holističnem pristopu (telo-misli-čustva). Metode in tehnike, pridobljene na 

treningu, smo udeleženci uporabili za načrtovanje in izvedbo dvourne delavnice z mladimi v 

svoji državi.  

 

Youth too (2019–2021) – projekt Youth Too je z izobraževanjem in spletno kampanjo 

spodbudil zavedanje o nasilju v ljubezenskih odnosih mladih in ga posledično poskušal 

preprečiti. Usposabljanja so obravnavala sledeče teme: neenakost med spoloma kot podlago 

za nasilje v ljubezenskih odnosih, organiziranje kampanje z uporabo družbenih omrežij in 

usposabljanje o tem, kako narediti kratke videoposnetke za ozaveščanje o preprečevanju 

spolnega nasilja v ljubezenskih odnosih. Na temo smo izdelali priročnik, ki je preveden v 

uradne jezike partnerjev. Pri projektu smo sklenili partnerstvo z organizacijo NVO PRIMA iz 

Črne gore, ki je bila vodilni partner. Partnerji so bili še iz: Albanije, Bosne in Hercegovine, 

Bolgarije, Estonije, Grčije, Italije, Makedonije in Srbije.  

 

Europe goes local (2016–2020) – strateško partnerstvo, v katerem je sodelovalo 21 

nacionalnih agencij programa Erasmus+: Mladi v akciji, Partnerstvo Evropske komisije in Sveta 

Evrope na področju mladine, Evropski mladinski forum ter mreži POYWE in InterCity Youth, 

se je izvajalo v treh fazah. Prva faza projekta (2016–2017) je bila namenjena analizi 

mladinskega dela (normativnega okvira, financiranja, podpornih sistemov itd.) na lokalni ravni 

v vseh državah, ki sodelujejo v strateškem partnerstvu. Druga faza (2017–2019) je bila 

namenjena oblikovanju in potrditvi Evropske listine o lokalnem mladinskem delu. Tretja faza 

(med julijem 2019 in decembrom 2020) pa je bila namenjena promociji in diseminaciji Evropske 

listine o lokalnem mladinskem delu ter razvoju orodij za podporo implementaciji njenih 

priporočil.  

 

External MakeOver (2019) – udeležba na treningu mladinskih delavcev v Solunu (Grčija), kot 

nadaljevanje trening seminarja Internal MakeOver na temo preobrazbe organizacij, osmišljanja 

komunikacijske strategije in ciljev, oblikovanje identitete organizacije v povezavi s 

poslanstvom, vizijo in strateškimi cilji organizacije idr.  

 

Internal MakeOver (2019) – udeležba na treningu mladinskih delavcev v Vršcu (Srbija), kjer 

smo pridobivali znanje na področju strateškega planiranja in upravljanja, projektnega vodenja, 

dela s  



 
 
prostovoljci, prenašanja znanja in upravljanja s časom. Na seminarju so se nam pridružili še 

udeleženci iz Srbije, Bosne in Hercegovine, Italije, Črne Gore, Grčije in Kosova.  

 

Young Adults – From Passion to your Dream Job (2019) – mladinska izmenjava, ki jo je v 

Ljubljani organiziralo 5 mladostnikov, je bila na temo zaposlovanja mladih, hobijev in strasti ter 

mednarodnega povezovanja. Izmenjave se je udeležilo 25 udeležencev in mladinskih 

voditeljev iz Cipra, Moldavije, Nizozemske in Velike Britanije.  

 

Eye opener (2018) – udeležba na treningu mladinskih delavcev na temo priprave mladinskih 

izmenjav. Treninga so se udeležili mentor in dve članici ekipe, ki so se namenili na 1. roku v 

letu 2019 prijaviti projekt mladinske izmenjave in jo izvesti v Ljubljani.  

 

Metropolis 2018 – Street Symbiosis (2018) – udeležba 5 mladostnikov in mladinskega 

voditelja na mladinski izmenjavi v Wiesbadnu (Nemčija). Izmenjava je potekala na temo 

doprinosa mladih mestu ter doprinos mesta mladim preko organiziranja delavnic in druženja, 

v njo pa je bilo vključenih 70 udeležencev iz 11 držav. Na sami izmenjavi so potekale video, 

gledališke, cirkuške in “gverilla gardening” delavnice, vse pa so bile namenjene ozaveščanju 

mladih o tem, kako se lahko vključujejo v lokalno skupnost.  

 

Strateško partnerstvo (2018) – sodelovanje v strateškem partnerstvu, ki ga je koordinirala 

organizacija NGO EcoLogic iz Makedonije, katerega namen je bil nabor dobrih praks in 

mreženje na področju mladinskega dela, obenem pa razvoj platforme, do katere lahko 

dostopajo različni deležniki na področju mladinskega dela in iz izkušenj drugih črpajo ideje in 

navdih za svoje projekte. V sklopu projekta smo 28. in 29. 6. gostili dvodnevno delovno 

srečanje partnerjev iz Cipra in Makedonije.  

 

FutureBuilders (2018) – udeležba na treningu mladinskih delavcev na Poljskem na temo 

spoznavanja osnov mladinskega dela, zaposlovanja in mentoriranja.  

 

StoryBuilders (2018) – udeležba na treningu mladinskih delavcev na Poljskem na temo 

strateškega komuniciranja znotraj lokalne skupnosti.  

 

Intercultural Pilots (2018) – udeležba na treningu mladinskih delavcev v Nemčiji na temo 

medkulturnega učenja.  



 
 
Europe Bottom Up! (2018) – udeležba na treningu mladinskih delavcev v Nemčiji, 

namenjenega mladinskim delavcem začetnikom.  

 

Play! (2018) – udeležba na treningu mladinskih delavcev na Madžarskem na temo mehanike 

iger in uporabe igre za spoznavanje sebe in drugih.  

 

Building bridges in the EU migration crisis context (2017) – udeležba na srečanju na 

Portugalskem na temo vzpostavljanja partnerstev, s poudarkom na kritičnosti mladih do 

koncepta človekovih pravic, migracij, globalnega državljanstva in begunskega toka.  

 

The Visions of Youth Work (2017) – trening mladinskih delavcev na temo mobilizacije 

skupnosti za mladinsko delo z rabo vizualnih sporočil in digitalnih medijev. Prijavitelj projekta 

je bila organizacija BUM iz Srbije, trening pa je bil izveden v Sloveniji in v Grčiji.  

 

Nesing – Learning by building (2017) – udeležba na treningu mladinskih delavcev na temo 

grajenja mladinskega centra skupaj z mladimi in arhitekti v lokalni skupnosti, ki je potekal na 

Madžarskem.  

 

Digital Youth Work (2017) – udeležba na treningu mladinskih delavcev v San Sebastianu 

(Španija) na temo digitalnega mladinskega dela.  

 

CyberStyler – Express yourself! (2017) – udeležba na mladinski izmenjavi v Wiesbadnu 

(Nemčija) na temo kreativnosti in umetniškega ustvarjanja (film, risanje). Izmenjavo je 

organizirala organizacija ACRO, udeležilo pa se je je 10 mladostnikov/ic in 2 mladinski 

voditeljici.  

 

FOCUS – Quality youth work for disadvantaged young people (2017) – trening mladinskih 

delavcev, kjer smo sodelovali kot izvajalci. Trening je bil usmerjen v delo z mladimi z manj 

priložnostmi in je potekal Sofiji (Bolgarija).  

 

ToT in HRE (2016) – udeležba na treningu mladinskih delavcev v Španiji, kjer smo pridobili 

znanje s področja človekovih pravic ter se urili v veščinah dramske igre ter uporabi gledaliških 

orodij pri poučevanju o človekovih pravicah.  

 



 
 
Mladinska izmenjava v Wiesbadnu (2016) – mladinska izmenjava v pobratenem mestu 

Wiesbaden, kamor je odšla skupina treh deklet in enega prostovoljca – mladinskega voditelja 

skupine. Mladi zmaji smo prvič na izmenjavo kot vodjo skupine poslali mladega prostovoljca, 

tema izmenjave pa je bila preprečevanje diskriminacije in ulično gledališče. 


